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MOST - ŘEŠENÍ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Předpis pro kvadratickou funkci bude 

cbxaxy  2 , kde 16,0?,  cba   

 
Dostáváme tedy předpis 

162  axy  

Uvnitř mostu je silnice dlouhá 40 m, takže na grafu funkce leží body  6;20 . 

Dosadíme-li příslušné hodnoty do předpisu funkce, dostáváme rovnici 
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Rozpětí oblouku mostu na hladině řeky je vzdálenost kořenů 1x a 2x , což je 2 8 10 ,   tedy 16 10.  

Rozpětí oblouku mostu na hladině řeky je 16 10 ,  což je přibližně 6,50 m. 

 
 

 


